

Опыт работы по применению МЭО детский сад в изобразительной деятельности с детьми старшего дошкольного возраста в МАДОУ «Детский сад «Непоседы»

12 декабря 2022 года на базе МАДОУ «Детский сад «Непоседы» был проведен внутрифирменный вебинар «Использование цифровой платформы МЭО в изобразительной деятельности детей».

В рамках внутрифирменного повышения квалификации для педагогов инновационных площадок своим опытом работы поделилась Долгошеева Людмила Александровна, педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории.

На вебинаре присутствовало 42 человека, для которых Людмила Александровна Долгошеева рассказала об использовании на занятиях по изобразительной деятельности МЭО, также продемонстрировала фрагмент занятия с детьми.

В ходе вебинара Людмила Александровна отметила что основная цель занятий по изобразительной деятельности это формирование художественно-творческих способностей, воображения и эстетического восприятия детей. И использование ресурсов Мобильное Электронное Образование на занятиях позволяет реализовать их в полной мере. Детям очень нравятся использование интерактивной доски, их привлекает многообразие игр и заданий, наглядность и красочность изображений. Дети проявляют интерес и любопытство, наблюдается повышение мотивации к образовательной деятельности за счет использования интерактивных ресурсов.

Людмила Долгошеева отметила что платформа МЭО дает возможность подобрать разнообразный игровой и обучающий материал. Задания и информация для детей дается не только в письменной, но и в аудио форме, что позволяет ребенку, не умеющему читать понять и выполнить задание без помощи взрослого. Контент Мобильное Электронное образование содержит многочисленные средства, для реализации учебного процесса.

Автор:
старший воспитатель
МАДОУ «Детский сад «Непоседы»
Яцкова Галина Александровна